

Čeká vás cesta do Modré země. Nebude dlouhá ani náročná, ne každý však může najít správný směr, aby jí našel
1. Kormidelníci družin vyberou za svou družinu od každého 80, - Kč.

2. Všichni společně se odeberete na Hlavní nádraží, kde zakoupíte jízdenky do stanice Čerčany a vlakem v 17:28 se dopravíte do Čerčan.

3. Každá družina si opíše svou zprávu a po opuštění vlaku v Čerčanech se podle ní zachová.

KUFR:

PELSTSEJEÁVABOSURŽEOĚAJKZRUNŘKTZ
EOZMPUDŮUPHEEZIEJPNMŘKĚLDZLTHÍHJ
DEIÍEETOAIÉJULRYĚTČNSŘEDLŠDEVBAN

6JAP + 000

KRACH:

.GCEPDETPNJĚMOSVZELESOTET
ERĚUÍTHSÍNSDSMPVVŠJAEMIÍKI
ASYÁLEMTEKMEJREVRADAĚRÍETZ

6JAP + ... ↑↑

SPEFO:

PZELĚMVADOAĚTKMYOHODŽAJPIDHRSARBEŽ
NAUITDCPIÍRDÁŠEECACPODKVJDNAÍORCPD
ĚVLJDHKEOČKMODAEHMKAIIOÁTUATZAČSDUU
ÍREITCEAVNSNE.DEATITEJTSETVEODJALI
DO

6JAP + ... UU

Luštit můžete samozřejmě ve vlaku, kormidelníci zodpovídají za pořádek během jízdy.

VALNÁ HROMADA

12.-14.11. V ČERČANECH

Yraze 15. října
stane příjmy a výnosy
u dolní Křivčany. Jména tam již nebyl, ale měl jsem
Kupce na Spálem odešli na vlak
a Malesova dříve tam byla. Males dříve
do chaty jako první, ale nechtěl vše. Druzí Spálem si nechtěli vše a poslední
Kupce a by nechtěli vše. Pak jsme se oděvali na práci.
Kupce šel asi kůr lidi matoujit a meridion proběhla rozsvícena. Co vše
co vše byla utělovna a snědona snědona a ps mi odpovídal. Druzí
náležitosti dostoupili výsledky. Přitom leželo něco s kompasem a mapou.
Po obědi připravovali kůr - začala příjmy → k brance tam příjmy
člověk mohl → k abudance tam přebývat potok a podepsat se na pa-
pír → k zalesněním morku na nám papírky a ps se se psat a rozdílit
po cestě → tam houby, k železi je želez → k měřítel stěhání tam map-
odnos všel jáber a kž dakt pod váleč na kůrku → k lanové lávce
přes potok (při lidí se vzrostlo) → do chaty KONEC. Po kůr byl odpo-
činek a ps se dělala věčte. Při večeru proběhla valná hromada. Jde
kde chtel sel spát. Při valné hromadě tam byl rajče a dal nám polárkče.
Kupce byla snědona a odpovídal. Pak byla jako vždy kůr na policiagly
aprotége. Jindrovi a Branka odjeli ještě večer. Po kůr jsme odvolova-
li Spálem. Males sněd polárkče a odešli jsme na vlak do Prahy.

Oh Klk Klhovi Klčenko Kolděj

Kde zanechal hečlo!

Vz ho mus'le najst na úřenu,
mosku. Hečlo si mus' každ

Rapamatorat.

Dále jate k Nihuei a po ní depnava
ač he šleatce. Tam Křivčany.